
結婚新生活を応援します！

これから夫婦として新生活をスタートさせようとする世帯を対象に、結婚に伴う
新生活のスタートアップにかかる費用（家賃、引越費用等）の支援を行います。

次の①～④の要件をすべて満たす世帯が対象となります。
① 令和５年３月1日から令和６年3月31日までに入籍した世帯
② ご夫婦の所得を合わせて500万円未満(※)
③ ご夫婦ともに婚姻日における年齢が39歳以下の世帯
④ その他、お住まいの市区町村が定める要件を満たす世帯
(※) 奨学金を返還している世帯は、奨学金の年間返済額をご夫婦の所得から控除

新居の住宅費 ① 新居の購入費
② 新居の家賃、敷金・礼金、共益費、仲介手数料
③ 新居のリフォーム費用

新居への引越費用 ④ 引越業者や運送業者に支払った引越費用

令和５年度 結婚新生活支援事業
あなたの

対象となる世帯

対象となる費用と上限額

夫婦ともに29歳以下の世帯 上限６０万円
それ以外の世帯 上限３０万円

申請方法

〇 事業の詳細や必要な手続き、書類については、お住まいの市町村へお問い合わせください。
〇 事業実施自治体は、こども家庭庁ホームページから確認いただくことができます。



令和４年度結婚新生活支援事業に係るアンケート調査結果（令和５年６月）

【調査方法】
結婚新生活支援事業実施自治体における結婚新生活支援事業費補助金申請世帯を対象としたアンケート調査

世帯の年代

夫の年代

妻の年代

Q1.本事業についてどのタイミングで知ったか。

Q2. Q1で婚姻届提出前に本事業を知ったと答えた方への質問。

本事業をどのようにして知ったか。

Q3.Q1で婚姻届提出前に本事業を知ったと答えた方への質問。

本事業は結婚へのきっかけの１つになったか。

(注)Q1において「婚姻届提出時以降」を選択した世帯による回答が含まれていることからQ2・Q3については参考扱いとする。

婚姻届提出前

51%婚姻届提出時以降

48%

未回答

1%

婚姻届提出前

婚姻届提出時以降

未回答

支給世帯数 6,166

自治体の広報・ホーム

ページ・ＳＮＳ

58%

新聞・テレビ・インターネット記事

10%

不動産事業者

の案内

2%

家族・友人・

職場の人から

の案内

24%

その他

6%

回答数 3,715

とてもそう思う

17%

ある程度そう思う

39%

あまりそう思わない

26%

全くそう思わない

18%

回答数 3,345

10代
2%

20～24歳
25%

25～29歳
38%

30～34歳
23%

35～39歳
11%

未回答

1%

10代

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

未回答

支給世帯数 6,166

10代
3%

20～24歳
29%

25～29歳
38%

30～34歳
20%

35～39歳
8%

未回答

2%

10代

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

未回答

支給世帯数 6,166



Q6.結婚に伴う経済的不安は何を思い浮かべるか。(複数回答可)

Q7.結婚新生活に伴う経済的不安の軽減に役立ったと思うか

Q5.結婚にあたって経済的不安があったか。 Q8.結婚に伴う費用について、親族や勤務先から支援があったか。

Q9.本事業により結婚が地域に応援されていると感じるか。

Q4.国や市区町村の周知は十分だと思うか。

286 

525 

1,081 

1,494 

2,243 

2,575 

3,303 

4,180 

1.8%

3.3%

6.9%

9.5%

14.3%

16.4%

21.1%

26.6%

特になし

その他

新婚旅行

婚約・結婚指輪の購入

引越費用

結婚式費用

家具や生活雑貨の購入

住居費

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

回答数 15,687

思う

55%
思わない

44%

未回答

1%

思う

思わない

未回答

支給世帯数 6,166

とてもあった

37%

ある程度あった

50%

あまりなかった

9%

まったくなかった

2%

未回答

2%

とてもあった

ある程度あった

あまりなかった

まったくなかった

未回答

支給世帯数 6,166

とても役立った

67%

ある程度役立った

30%

あまり役立たなかった

1%

まったく役立たなかった

1%
未回答

1%

とても役立った

ある程度役立った

あまり役立たなかった

まったく役立たなかった

未回答

支給世帯数 6,166

あった

53%
なかった

46%

未回答

1%

あった

なかった

未回答

支給世帯数 6,166

感じる

79%

感じない

4%

どちらでもない

16%

未回答

1%

感じる

感じない

どちらでもない

未回答

支給世帯数 6,166


